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INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los 7 reactivos que componen el examen
antes de empezar a resolverlos. La duracion maxima del examen es de 2.5 horas.

dx
1. Calcularel valorde b tal que ——=1
0 v1—X
10 Puntos
2. Determinar si la integral converge o diverge
L 1
(Xx—=1) 3 dx
0
10 Puntos
3. Efectuar:
J1-%° x—3
a)jxcos 2X dx b) j—zdx C) _[—3 > dx
X X~ 4+ X

24 Puntos
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4. Calcular el volumen del solido de revolucion que se obtiene al hacer girar
alrededor del eje X, la region limitada por las graficas de ecuacion

y=x+1 y y=X+3

10 Puntos

5. Por medio de integrales calcular la longitud de una circunferencia de radio I.

10 Puntos

6.%a z=4e*Iny, x=In(ucosv), y=usen(v) determine

oz
ou

u
\'

INE RN

16 Puntos

7. En cierta region del espacio, el potencial electrico V esta dado por la ecuacion

V(x,y,2)=5%x> -3 Xy +Xxyz

a) Determine la razon de cambio del potencial V en el punto P (3,4,5), en la
direccion del vector a =1+ J—K.

b) ¢En qué direccion cambia V mas rapidamente en el punto P?

20 Puntos
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5. Sea
b dx
=1
0 V1—X
b
~2J1-x } =1 = —2[\/1—b-—\/1—0 }:1
0
1-b-1-=-% = Jicp =+
1—b:i = b:E
4 4
10 Puntos
6.
1 1
j (x—l)_§ dx
0
1 1 w 1
(x—l)_§ dx = Iim (x—l)_§ dx
0 w1 0




La integral converge
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10 Puntos

- |

jxcostdx = %xsean—%j sen2xdx

dv = cos2x

vV = lsen2x
2

| = lxsen2x+£cost+ C
2 4

1-x?
dx
X2
send = X dx =cos@ d@
k 2
- X CoSH =+/1-X
- tan 8=
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2
I :ICOSZQ d@zjcsczé?dﬁ—jdﬁ
sen<@

| =—cotd-6+C
/ 2
| =— 1;)( —angsen(x)+C

c) Por fracciones parciales

|=J.2X 5 x = 4I j x2dx — 4
Xx“(x+1) X X+1
. C

X—3 A B
;_2

m X° X+1
X—3=Ax(x+1)+B(x+1)+Cx*
x—3=(A+C)x*+(A+B)x+B
A+C=0 C=-4
A+B=1 ; |A=4
B=-3

I :4In\x\+§—4ln(x+1) +C
X

24 Puntos




8. Puntos de interseccion

x> +1=X+3

X2 —x—2=0

X =2 Y =9
Xp==1,Yy,=2

R(2.5), R(-12)

S2EF_2011-2

o b 2
V=r {[R(X)]Z—[r(X)]Z}dXZEI [(x+3)2—(x2+1)2}dx

J a -1

o 2 X5 X3 2
V=r (—x“—x2+6x+8)dx:7{————+3x2 +—8x}

] 5 3 B

szﬂ 3
5
10 Puntos
8. Sea :
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i
L =4r angsen(%j =4r| angsen (1) —angsen(0) |
0
L:4r(£—0j
2
L = 27r [unidades]
10 Puntos
9. Sea
z=4e"Iny, x=In(ucosv), y =usen(v)
0z 0Z 07 OX 01 oy
—|ye2 por lo que — =t ——
ou|” ou OX ou oy ou
v
4
x=In Zﬁ =In(ﬁ) y=2£=ﬁ
2 2
—=4e"Iny = a :4eln<ﬁ)ln(\@)=4ﬁln(ﬁ)
X OX -
o
a4t o 4" aa .
y Y o, 2 V2
o
Oox _cosv 1 ox| 1
ou ucosv u ou u=2 2
o
ﬂ:senv = ¥ vz
ou ou 2
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2—3: [4\/§|n(\/§ﬂ(§

(7]

2

% 2VZin(V2)+ 242 =2 In(2)+ 242

ou
0z
—-="2(In(2)+2)
16 Puntos
10. Sea
V (X,y,2)=5x%" —3xy + Xyz P(3,4,5)
D;V(xy,z)=VV-a
A=i+j—k ] =12 +12 + (-1)°
é_( 1 1 1]
NERRVERRVE]
VV:6V|+an+aVk
OX oy 0z
oV
—| =10x-3y+yz=10(3)-3(4)+4(5)
oX | p
=30-12+20=38
N =-3x+xz=-3(3)+3(5)=—9+15=6

oy

P
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oV
FrE =3(4)=12
0z | p Xy ( )

VV =38i+6j+12k

Dév(x,y12)=(38’6’12)’(\}3—’ 1 / j

BB
D4V (x,y,z):%(38+6—12):%
D,V (x,y,z):%

b) [VV =38i+6j+12k

20 Puntos




